



感知美 发掘美 记录美

慈溪市龙山镇实验小学203班

生活中处处是美景,关键在于你有没有捕捉美的嗅觉,发现美的眼睛,体悟美的心灵,记录美的习惯。美丽的夏夜、淘气的月亮、雨后的森林、愉快的旅程……有太多的美正等着你去感知、去发掘、去记录,愿美丰富你的生活,充实你的内心,做个生活的有心人。 指导老师 范露莎

夏夜真美

顾浩宇(证号 2006696)

宁静的夜晚,天空很明亮,深蓝色的天空就像一片大海。又大又圆的月亮散发着光芒,就像一个大玉盘,月亮旁边还有许多闪闪发光的星星,它们一眨一眨的,好像在和我们说话。

广场的中间,有一片绿油油的草地,草地上有一座凉亭,里面有几个人在说话。凉亭的左边有一个大大的池塘,池塘里倒映着天上的月亮。小青蛙蹲在碧绿的荷叶上,“呱呱”地唱起歌来,萤火虫提着灯笼出来给它照明,周围开着五颜六色的花朵,漂亮极了。夏夜的景色真美啊!

金色的沙滩

范榆煊(证号 2006694)

今天晴空万里,我和小伙伴们来到沙滩上玩。

瓦蓝瓦蓝的天空中飘着朵朵白云,有的像山羊,有的像面包,还有的像老牛。一只只美丽的海鸥在天空中自由自在地飞翔。金黄金黄的沙滩上躺着许多贝壳和海星,贝壳五颜六色,形状各异,有的像小扇子,有的像小帽子。海星是橙黄色的,多像可爱的星星。

我捡起一枚海螺轻轻地吹了起来,那声音可真好听。小伙伴们在捡贝壳,小篮子很快被各种各样的贝壳装满了。哇,这里还有一只小螃蟹,它举起大钳子好像在跟海星打招呼呢。沙滩多么迷人啊!

有趣的动物

江哲宇(证号 2006697)

松鼠的尾巴像降落伞,萤火虫晚上会发光,鹦鹉会学人说话……我最喜欢的是熊猫,它被大家誉为“国宝”。它长得白白胖胖的,圆圆的脸上有着两个黑黑的大眼圈,好像戴着一副大墨镜,还有它那短短的尾巴,真可爱!

我还喜欢小白兔,它全身雪白雪白的,它有一对很特别的耳朵,长长的,好像在竖着耳朵听人讲话一样,它的两只眼睛好像两颗红宝石一样,闪闪发光……

啊,这些小动物真有趣!小朋友,你最喜欢哪个小动物呢?

秋日里的方家河头

郑涵宇(证号 2006707)

周末,妈妈带我去方家河头玩。一路上,风景优美,我看到了硕果累累的橘子树,金黄的橘子像一个个调皮的小娃娃,在树叶间跟我捉迷藏。我还看到了一座砖厂,妈妈告诉我,盖房子的砖就是在这儿造出来的。山上的景色更美了,我吹着凉风,看着美景,心里头喜滋滋的。

余姚丹山赤水游

叶龙轩(证号 2006704)

夏日的清晨,太阳微微升起,我就兴奋地起了床。

今天是我们出游的日子,爸爸开车带着我们一家人进入了山中,真是山路十八弯啊!我的头都被绕晕了,才到了目的地。首先,我们要走的是高空玻璃桥,我发现妈妈刚走出第一步就已经两腿发抖,我却一点都不害怕。我们走着走着,突然玻璃碎了,大家尖叫起来,冷静下来发现,原来是电子玻璃自带的声音和画面,最后几十米我可是跑着到终点的。接着,我们玩的是滑道,滑道很长很长,大家玩呀叫呀,真是太刺激了。山下有一个瀑布,我兴奋地牵着妈妈的手奔了下去,溪水好清凉,我们沿着小溪玩水,爸爸和哥哥在溪水里捉了一条小鱼送给我。我在小溪里摔了好几下,但还是很开心。

这一天真是又开心又收获满满呀!

动物园看老虎

王昱鑫(证号 2006702)

早上起床,我穿上帅气的衣服,照着镜子,心里美滋滋的。今天妈妈要带我和姐姐去动物园看我最喜欢的老虎。妈妈说:“出发!”我们便迫不及待地坐上车。坐在车上,看着沿途的风景,我们时不时发出哈哈的笑声。

来到动物园,我和姐姐直奔虎山,看到老虎的那一刻,我兴奋得直拍手。看!老虎头上刻着“王”字,它可是百兽之王,是森林主宰。老虎身上有黄黑相间的条纹,看上去气度不凡。饲养员刚放下一大盆肉,老虎一摇一摆走过来,大口大口地吃了起来,很快就把肉吃得一千二净,然后满意地躺下休息。

除了老虎,我还看见了狮子、长颈鹿、狼,还有国宝大熊猫和各种鸟类。

这真是完美的一天。



喜鹊

方千墨(证号 2006695)

多彩生活

我的小房间

余姚市东风小学教育集团东风校区306班
王诗娴(证号 2009293) 指导老师 徐敏敏

爸爸说,
贴个粉色的墙纸吧,
让粉色带我去旅行,
那里有粉色的过山车,
粉色的旋转木马……
妈妈说,
把书柜刷成白色的吧,
让白色带我去知识的海洋,
那有勇敢的炎帝,
有勇敢的后羿……
我说,
装个有星星和月亮的灯吧,
让我和星星、月亮做伴,
逛遍整个宇宙吧!
这,
就是我的小房间。

水上乐园

高新区实验学校201班
周沫(证号 2000503) 指导老师 杨雨薇

爸爸妈妈带我去象山的水上乐园,这个水上乐园的名字叫“阿拉的海”,听着就觉得很好玩。

票买好了,我们换了衣服,就去游乐园里玩了。我看见了很好玩的:有滑滑梯,有飓风大喇叭,还有彩虹滑道,还有冲浪的“海”……我都迫不及待地想去玩了。

我先去玩滑滑梯。冲到水里的感觉好凉爽啊!然后,我们去玩小喇叭。爸爸扛来一个充气垫,我们坐上充气垫,从高处漂到喇叭里,我和爸爸一直在说:“多绕几个圈吧!”我们仿佛掉进了漩涡,转啊转。我觉得很刺激。我还认识了一个新朋友,名叫萌萌,她和我一样大。最后我们去玩冲浪。我们抓住绳子,雪白的浪花朝我们这边冲过来,把我们卷进了浪里。我们玩得特别开心。

快乐的时间总是过得很快,今天我还没玩够,就要回家了,我期待下次再来玩!

跳远

余姚市第二实验小学301班
俞成(证号 2009031) 指导老师 叶君君

“叮叮叮”,上体育课了。

我很喜欢体育课,今天老师却说要跳远达标测试,我心里马上像泄了气的皮球。虽然以前跳远还可以,但是经过漫长的假期,我真不知道自己能不能合格。体育老师说:“跳远的时候,腿一定要往前伸,这样就可以取得令自己满意的业绩了。”老师还给我们做了示范,轻轻一跃,居然有2米50多。同学们一个接着一个跳,轮到我跳的时候,我看到了体育老师鼓励的目光,心里的担忧就像树叶一样,飘得无影无踪。我试着用老师教的方法,像一架超音速飞机腾空而起,在降落前,又像飞机往前伸出起落架一样,“啪”的一声,我的双脚稳稳地落地。我听到了一阵掌声,体育老师说:“俞成跳了一米八,好样的!”

我心里的石头终于落了地,我对下学期的运动会充满了信心。